
BRAK DOSTĘPU DO PRZESTRZENI STROPODACHUBRAK DOSTĘPU DO PRZESTRZENI STROPODACHU

1. płytki ceramiczne
2. strop o konstrukcji betonowej lub

systemowy - prefabrykaty betonowe
3. tynk cementowo-wapienny

4. warstwa malarska

1. papa termozgrzewalna
2. suprema
3. konstrukcja stropodachu, płyty
żelbetowe dachowe

1. ściana fundamentowa
cegła pełna

prawdopodobny przebieg i wygląd fundamentów i ław

warstwa zacieranego betonu

1. warstwa malarska
2. tynk cementowo-wapienny
3. ściana konstr.
- cegła pełna 40-55cm
4. tynk cementowo-wapienny
5. warstwa malarska
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Ze względu na brak przeprowadzonych odkrywek przyjmuje się stropy:
nad piwnicą: płyta żelbetowa lana na mokro, monolityczna
nad piętrami: strop z elementów prefabrykowanych betonowych.
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Projekt termomodernizacji  budynku przychodni  zdrowia przy ul. Heleny 2 obejmujący: ocieplenie
el ewacji ,  wymianę okien i  d rzwi zewnętrznych, remont dachu
po legaj ący na doci epleni u stropodachu oraz remoncie
instalacj i  co oraz odgromowej

Przychodn ia zdrowia,  ul.  Heleny 2, Kraków
dz. nr 64/4 obr. 57 j .ew. Podgórze
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Uwagi:
1. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie.
2. Rysunki rozpatrywać łącznie z pozostałą dokumentacją techniczną szczególnie
projektami branżowymi, przedmiarami, kosztorysami,
specyfikacją wykonania i odbioru robót.
3. Inwentaryzacja została wykonana specyficznie dla przedmiotowego projektu
4. Wszelkie rozwiązania zamienne konsultować z inwestorem oraz autorem projektu.
5. W razie wykrycia niezgodności w dokumentacji kontaktować się z autorem projektu


